



11月29日上证综指走势图



上证综指 深证成指

| | |
|----------|----------|
| 收盘 | 收盘 |
| 3282.92 | 11034.70 |
| 成交量 | 成交量 |
| 320.84亿股 | 227.89亿股 |

11月29日波动最大行业走势图



大病保险已为10.5亿城乡居民提供风险保障

保监会数据显示,截至今年9月底,大病保险制度已为10.5亿城乡居民提供风险保障,有效缓解了因病致贫和因病返贫问题。今年1至9月,大病保险患者实际报销比例在基本医保的基础上提升了13.85%,个账最高赔付达111.6万元



中共中央举行纪念朱德同志诞辰130周年座谈会

习近平发表重要讲话

李克强俞正声刘云山王岐山张高丽出席 张德江主持



纪念朱德同志诞辰130周年座谈

新华社北京11月29日电 (记者邹伟 崔清新) 中共中央29日上午在人民大会堂举行座谈会,纪念朱德同志诞辰130周年。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表重要讲话强调,实现中华民族伟大复兴,是老一辈革命家和千千万万革命先辈毕生奋斗追求的目标。全党全军全国各族人民要更加紧密地团结在党中央周围,同心同德,锐意进取,顽强奋斗,继续把革命前辈开创的伟大事业推向前进,为创造更加灿烂辉煌的明天而努力奋斗。

中共中央政治局常委李克强、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽出席座谈会,中共中央政治局常委张德江主持座谈会。

习近平在讲话中指出,朱德同志在近70年的革命生涯中,为中国革命成功、为中国人民解放事业立下了丰功伟绩,为我国社会主义革命和建设事业建立了不朽功勋,深受全党全军全国各族人民爱戴和崇敬。朱德同志在毕生奋斗中表现出来的思想品德和精神风范,是党和人民的宝贵精神财富。

习近平强调,我们纪念朱德同志,就是要学习他追求真理、不忘初心的坚定信念。对马克思主义的信仰,对社会主义和共产主义的信念,是共产党人的政治灵魂,是共产党人经受住各种考验的精神支柱。只有理想信念坚定的人,才能始终不渝、百折不挠,不论风吹雨打,不怕千难万险,坚定不移为实现既定目标而奋斗。

习近平指出,我们纪念朱德同志,就是要学习他无限忠诚、光明磊落的坚强党性。党性是党员、干部立身、立业、立言、立德的基石。决定一

个人如何的是品行,决定一名党员如何的是党性。全党同志一定要牢记自己的第一身份是共产党员,任何时候都同党同心同德,对党忠诚、为党分忧、为党担责、为党尽责,竭尽全力完成党交给的职责和任务。

习近平强调,我们纪念朱德同志,就是要学习他实事求是、求真务实的思想方法。实事求是马克思主义的精髓,是我们共产党人的重要思想方法。我们过去取得的一切成就都是靠实事求是。我们要把中国特色社会主义事业继续推向前进,还是要靠实事求是。全党同志一定要坚持解放思想、实事求是、与时俱进,随时准备坚持真理、修正错误。凡是有利于党和人民事业的,就坚决干、加油干、一刻不停歇地干;凡是不利于党和人民事业的,就坚决改、彻底改、一刻不耽误地改,不断开创事业发展新局面,不断开创马克思主义发展新境界。

习近平指出,我们纪念朱德同志,就是要学习他心系人民、艰苦朴素的公仆情怀。党同人民风雨同舟、生死与共是党战胜一切困难和风险的保证,同人民打成一片是我们永远保持艰苦朴素作风的重要保证。我们的工作和决策必须以人民利益为重、以人民期盼为念,做到知民情、解民忧、纾民怨、暖民心,多干让人民满意的好事实事,充分调动人民群众积极性、主动性、创造性,使我们党始终拥有不竭的力量源泉。

习近平强调,我们纪念朱德同志,就是要学习他一生学习、一生向上的奋斗精神。我们党历来重视领导干部的学习。在当前瞬息万变的形势下,不前进就是后退,不超前就会落

后。全党要正确认识和妥善处理我国发展起来后不断出现的新情况新问题,不断增强我们自己的本领,既把学到的知识运用于实践,又在实践中增长解决问题的新本领,做到知行合一,增强工作的科学性、预见性、主动性,避免陷入少知而迷、不知而盲、无知而乱的困境。我们依靠学习走到今天,也必然要依靠学习走向未来。(讲话全文见二版)

张德江在主持座谈会时说,习近平总书记作了重要讲话,回顾了朱德同志伟大光荣的一生,高度评价了朱德同志的丰功伟绩,号召全党全军全国各族人民学习朱德同志的崇高品德和精神风范。习近平总书记的重要讲话,对于指导我们党把朱德同志等老一辈革命家所开创的事业继续推向前进,坚持走中国特色社会主义道路,具有重大的意义。各地区各部门都要认真学习领会,切实贯彻落实。让我们紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在党的十八大和十八届三中、四中、五中、六中全会精神指引下,艰苦奋斗,开拓创新,为全面建成小康社会、实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗。

座谈会上,中央文献研究室主任冷溶,中央党史研究室主任曲青山,全国人大常委会副秘书长信春鹰,中央军委委员、中央军委政治工作部主任张阳,四川省委书记王东明先后发言。部分中共中央政治局委员、中央书记处书记,部分全国人大常委会、国务院、全国政协领导同志,中央军委委员,中央党政军群有关部门、北京市、四川省负责同志,朱德同志亲属、生前友好、原身边工作人员和家乡代表等出席了座谈会。

习近平前往古巴驻华使馆吊唁古巴革命领袖菲德尔·卡斯特罗逝世

习近平李克强张德江俞正声江泽民胡锦涛等送花圈

习近平李克强张德江俞正声江泽民胡锦涛等送花圈



新华社北京11月29日电 (记者李忠发) 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平29日前往古巴驻华使馆,吊唁古巴革命领袖菲德尔·卡斯特罗逝世。

上午11时30分许,习近平来到古巴驻华使馆吊唁大厅。大厅里,悬挂着菲德尔·卡斯特的遗像。习近平、国务院总理李克强、全国人大常委会委员长张德江、全国政协主席俞正声、江泽民、胡锦涛送的花圈摆放在遗像前。

习近平走到菲德尔·卡斯特罗遗像前驻足默哀,并向遗像三鞠躬,随后在吊唁簿上留言并签名。

习近平在吊唁时指出,菲德尔·卡斯特罗同志是古巴共产党和古巴社会主义事业的缔造者,是古巴人民的伟大领袖。他是我们这个时代的伟人,他为世界社会主义发展建立的不朽历史功勋、他对各

国正义事业的支持将被永远铭记。我今天前来吊唁,就是要向古巴同志表明,在这个特殊时刻,中国党、政府、人民同古巴党、政府、人民紧紧站在一起。相信在劳尔·卡斯特罗主席坚强领导下,古巴党、政府、人民必将继续菲德尔·卡斯特罗同志的遗志,化悲痛为力量,在古巴国家建设和社会主义发展事业中不断取得新成就。

习近平强调,菲德尔·卡斯特罗同志生前致力于中古友好,是中古关系奠基者、推动者。他的逝世是古巴和拉美人民的重大损失,不仅使古巴和拉美人民失去了一位优秀儿子,也使中国人民失去了一位亲密同志和真诚朋友,我深深怀念他,中国人民深深怀念他。古巴是第一个同新中国建交的拉美国家,中古关系特殊友好。我们愿同古巴同志更加紧密地携起手来,坚

定互信,同舟共济,继续推进中古两党两国友好关系持续稳定向前发展,不负菲德尔·卡斯特罗同志的遗愿。

古巴驻华大使拉米雷斯代表古巴党、政府和劳尔·卡斯特罗主席对习近平前来吊唁表示衷心感谢,表示这再次充分体现了中国党、政府、人民对古巴党、政府、人民的友好感情,体现了中古两国关系的高水平。拉米雷斯表示,菲德尔·卡斯特罗同志生前一直高度重视对华关系,密切关注中国社会主义建设成就。古巴党和政府将继续菲德尔·卡斯特罗同志遗志,不断推动中古关系向前发展。

中共中央政治局委员、中央政策研究室主任王沪宁,中共中央政治局委员、中央书记处书记、中央办公厅主任栗战书,国务委员杨洁篪等参加吊唁活动。

无愧时代,不负人民

——党的十八大以来社会主义文艺繁荣发展综述

6版

江中制药:

最美工厂炼就自主品牌

经济日报·中国经济网记者 郭静原



开栏的话 推动中国产品向中国品牌转变,是国家产业转型升级和企业创新发展的必由之路。在创新、协调、绿色、开放、共享五大发展理念的指引下,在“中国制造2025”“互联网+”等战略的支撑下,中国企业品牌建设迎来全新时代。越来越多的中国企业加快“走出去”步伐,不断打破既有标准、技术和市场壁垒,在全球市场上打出了响亮的中国品牌。今天起,本报推出“新理念·名品牌调研”专栏,展示来自一线的企业新理念和品牌故事,敬请关注。

走进江中药谷,大门距离生产车间还有近一公里的路程,道路两旁,芳草萋萋,树木成荫,碧绿的湖面泛着微波,还有野鸭在此嬉戏。江中制药集团公司董事长钟虹光自豪地说,药谷最大程度保留了原生态的山林风貌,湖水来自处理过的生产污水,洁净无异味,形成了自然生态与现代工业的完美结合。

沿着蜿蜒的道路而上,小山包的另一侧是江中集团中药液体制剂生产车间。没有工作人员忙碌的身影,也没有中药熬煮时散发的的气味,空无一人的全自动生产车间只有智能运输车在其中穿梭游走。大型机械化设备有序运转,107只机械手臂负责从提取、纯化、配料、灌装、灭菌,到检测、装盒、装箱、码垛等九大制药工序的装置。

“高大上”的装备制造,源于企业对质量的极致追求。钟虹光介绍,在生产过程中,就连一个小小的瓶盖都不能马虎。为此,车间引进了独特的

二次轧盖成型技术,保障瓶盖与瓶身严丝合缝,防止产品受到污染。

如此苛刻的追求,才能炼就出良心药、放心药。为了确保不含重金属、不含农药残留等有害物质,江中的每一批产品除了接受企业内部检测,还要送到第三方检测机构检验,合格后出厂。

“你肯定没听说过哪款食品还要在医院做临床试验,而江中做到了。”江中集团研发部总监吕毅斌告诉记者,江中猴姑饼干上市两年来,一直在医院消化内科做胃病患者临床观察,目前还在持续;养胃早餐江中猴姑米稀上市前还在全国筛选了约1000位胃病患者开展了逾半年的效果观察,并积极采纳市场反馈,不断调整和改进配方,做到精益求精。

“工业制造需要文明,不讲质量信誉、不讲环保生态、不讲创新科研,就没有制造文明,而江中践行的就是这样一种绿色生态的制造文明。”钟虹光说。(下转第三版)

中经观点

推进产权保护法治化

平言

《中共中央国务院关于完善产权保护制度依法保护产权的意见》将“坚持依法保护”作为一条重要原则,直指当前产权保护存在的薄弱环节,为解决重点难点问题、历史遗留问题明确了突破方向。各地区各部门要充分认识依法保护产权的重要性和紧迫性,按照党中央、国务院决策部署,站在不断完善社会主义法治的高度,以法治之力推动产权保护落地。

法治化是完善产权保护制度的根本方向,这已是社会共识。党的十八大以来,中央对完善产权保护制度提出了一系列新的要求,法治化建设路径日益清晰。党的十八届三中全会指出,要完善产权保护制度,国家保护各种所有制经济产权

和合法利益;党的十八届四中全会要求,健全以公平为核心原则的产权保护制度,加强对各种所有制经济组织和自然人财产权的保护;党的十八届五中全会进一步明确,推进产权保护法治化,依法保护各种所有制经济权益……有了严密的法律法规,各种所有制经济组织和自然人财产权才有根本保障。

从更高层次上看,产权保护法治化也是推进全面依法治国的重要内容。随着经济社会快速发展,社会各界对产权保护的要求愈加多元、迫切,产权保护的法治框架亦需顺应群众期盼、符合时代要求,相关法律法规不仅全覆盖,还需立得住、行得通、切实管用,为建

设法治中国进一步夯实基础。

以法治之力推动产权保护落地,司法部门需加緊部署,完善平等保护产权的法律制度,妥善处理历史形成的产权案件、严格规范涉案财产处置的法律程序、审慎把握处理产权和经济纠纷的司法政策;政府要发挥关键性作用,大力推进法治政府和政务诚信建设,将政务履约和守诺服务纳入政府绩效评价体系;全社会都要真正重视和支持产权保护的法治化建设,营造公平、公正、透明、稳定的法治环境,让每一个经济组织、每一位公民的财产权都能得到依法有效保护,共同维护社会公平正义。

(今日11版刊登常修泽文章《完善产权保护制度 稳定社会预期》)